
Questão Pergunta Alternativ a A Alternativ a B Alternativ a C Alternativ a D Alternativ a Correta

1 Leia o trecho abaixo e, em seguida, assinale a 
alternativa que preenche corretamente a lacuna.
Um anel vaginal contendo um novo microbicida 
reduz em cerca de 30% o risco médio de infecção 
com o vírus do(a) ________________ nas 
mulheres – é o que mostram os resultados de dois 
testes clínicos publicados no dia 22 de fevereiro 
de 2016, na revista científica “New England 
Journal of Medicine”.

HPV HIV Candidíase Herpes B

2 Centenas de italianos se despediram no dia 23 de 
fevereiro de 2016, em Milão, do grande 
intelectual conhecido como “maestro da palavra” 
que morreu no dia 19 de fevereiro de 2016, aos 
84 anos. O caixão simples de madeira do autor 
de “O nome da rosa”, coberto de flores do campo 
e rosas brancas, deixou a residência do escritor 
em meio a aplausos. Trata-se de

Umberto Eco. Ariano Suassuna. José Saramago. Raduan Nassar. A

3 O país está “mudando o cenário operacional” no 
Mar do Sul da China, implantando mísseis e radar 
como parte de um esforço para dominar a Ásia 
Oriental, disse um alto funcionário militar dos 
Estados Unidos no dia 23 de fevereiro de 2016. 
Assinale a alternativa que apresenta o país a que 
o texto se refere.

Japão. China. Coreia do Norte. Coreia do Sul. B

4 Bashar al-Assad afirmou a Vladimir Putin que está 
disposto a respeitar o projeto de acordo 
americano-russo de cessar-fogo entre o regime e a 
oposição no país do qual é presidente, anunciou 
no dia 24 de fevereiro de 2016 o Kremlim. 
Assinale a alternativa que apresenta o país a que 
o texto se refere.

Síria. Turquia. Irã. Iraque. A
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5 A Câmara dos Deputados aprovou no dia 23 de 
fevereiro de 2016, em 1º turno, proposta de 
emenda à Constituição que deixa claro que o 
Tribunal Superior do Trabalho (TST) integra o

Poder 
Legislativo.

Poder Judiciário. Poder 
Executivo.

Poder 
Moderador.

B

6 conjunto de ações que envolvem
I. governantes.
II. empresas.
III. população.
É correto o que está contido em

I, apenas. II, apenas. I e III, apenas. I, II e III. D

7 Os primeiros estudos que trataram da 
responsabilidade social tiverem início, na década 
de 1950, no seguinte país:

Alemanha. Estados Unidos. Brasil. México. B

8 Trata-se de um tipo de responsabilidade social 
que comunga ações que beneficiam a sociedade 
e as corporações. Assinale a alternativa que 
apresenta o tipo de responsabilidade social 
descrito.

Ambiental. Aplicada. Corporativa. Empresarial. C

9 A responsabilidade social e ambiental tem como 
uma de suas principais metas o(a)

governança 
corporativa.

sustentabil idade. desgaste de 
recursos 
humanos.

ampliação de 
bens de 
consumo.

B

10 As ações de responsabilidade social levam em 
conta atitudes e práticas que visam a aplicações. 
É(são) esta(as):
I. economia.
II. educação.
III. déficits inflacionários.
É correto o que está contido em

I e II, apenas. I e III, apenas. II, apenas. II e III, apenas. A

11 Assinale a alternativa que apresenta o que 
MELHOR representa uma política de 
responsabilidade social empresarial.

Geração de 
lucros.

Aumento na 
demanda de 
recursos naturais.

Preservação do 
meio ambiente.

Geração de 
poluentes e 
impactos 
ambientais.

C

12 A responsabilidade social na empresa pode ser 
ampliada e inferir também assuntos sobre ações 
que visam 
I. aos direitos humanos.
II. à diversidade cultural.
III. ao meio ambiente.
É correto o que está contido em

I e III, apenas. II, apenas. I, II e III. III, apenas. C



13 Além da responsabilidade social, há um ramo 
dessa concepção que se baseia em concepções 
fi losóficas que estudam o comportamento de 
pessoas ou de um grupo delas. Diante do exposto, 
assinale a alternativa que apresenta o ramo 
fi losófico.

Biologia. Antropologia. Ética. Ciências. C

14 Quanto à responsabilidade social nas empresas e 
corporações, é correto afirmar que deve ser vista 
como um(a)

obrigação e não 
apenas um ato 
normativo.

favor para a 
sociedade.

ação 
temporária.

benefício de 
cunho político.

A

15 É correto afirmar que uma entidade socialmente 
responsável é aquela que

paga seus 
impostos.

ouve interesses 
das diversas 
partes.

tem cunho 
estritamente 
familiar.

não decreta 
parcerias.

B

16 Trata-se do panorama animado ou inanimado em 
que se desenvolve a vida de um organismo. É 
correto afirmar que a definição acima refere-se 
ao(à)

amplitude 
biológica.

cadeia alimentar. sustentabil idade
.

meio 
ambiente.

D

17 No meio ambiente, está compreendido um 
conjunto de componentes
I. químicos.
II. físicos.
III. biológicos.
É correto o que está contido em

III, apenas. I e II, apenas. I, II e III. I e III, apenas. C

18 É correto afirmar que a preservação do meio 
ambiente é uma forma de garantir a

perda de recursos 
naturais.

minimização de 
doenças 
endêmicas.

preservação 
apenas de 
minérios.

preservação 
apenas da 
água como 
recurso natural.

B

19 Assinale a alternativa que apresenta como se 
denomina o conjunto formado por todos os fatores 
bióticos e abióticos.

Ecologia. Ecossistema. Comunidade. Ambiente. B

20 O não tratamento de esgotos é um sério 
agravante ambiental, pois esse fator pode 
disseminar uma série de doenças, tais como
I. infecções bacterianas.
II. parasitoses intestinais.
III. viroses intestinais.
É correto o que está contido em

I e II, apenas. II e III, apenas. I, II e III. III, apenas. C

21 A coleta de lixo é, hoje, um dos principais 
desafios vinculados à preservação do meio 
ambiente urbano. Sobre o conceito de lixo, 
assinale a alternativa correta.

São resíduos 
líquidos.

São resíduos 
sólidos.

São efluentes. São o 
esgotamento 
doméstico.

B



22 Os desequilíbrios do meio ambiente fazem com 
que endemias silvestres acometam o ser humano 
mesmo que residentes em áreas urbanas. Assinale 
a alternativa que apresenta um exemplo de 
zoonose transmitida por vetores que se 
enquadram nessa condição.

Leishmaniose. Sarampo. Rubéola. Caxumba. A

23 No Brasil, há uma legislação que regula as ações 
sobre o meio ambiente. É correto afirmar que 
essa legislação é regrada pela

Política Nacional 
de Meio 
Ambiente.

Constituição 
Estadual.

Companhia 
Ambiental do 
Estado de São 
Paulo 
(CETESB).

Secretaria 
Municipal de 
Verde e Meio 
Ambiente.

A

24 O Brasil possui diversos biomas. Assinale a 
alternativa que apresenta o MAIOR deles.

Bioma da 
Amazônia.

Bioma do 
Cerrado.

Bioma dos 
Pampas.

Bioma do 
Pantanal.

A

25 Assinale a alternativa que apresenta o bioma 
brasileiro que compreende todo o estado do 
Ceará e mais da metade do estado da Bahia.

Cerrado. Caatinga. Pampas. Pantanal. B


